ОКРЪЖЕН  СЪД - ЯМБОЛ

О Б Я В Л Е Н И Е

Административният ръководител–председател на Окръжен съд – Ямбол, със Заповед № 47/22.01.2024 г. на основание чл.16, ал.2, чл.19, ал.1 от Закона за държавната собственост, чл.43 от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост (ППЗДС), във връзка с чл.13 ал.5 от ППЗДС, с цел осигуряване на комплексно обслужване на посетителите на сградата за внасяне на дължими такси, депозити, гаранции и др., по сметка на съдилища, прокуратури, следствени служби и институции, както и на възможността за реализиране на приход от отдаване под наем на част от имот - публична държавна собственост и решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по т.2 по Протокол № 25 от 3 август 2017 г., ОТКРИВА трета поредна процедура по провеждане на търг с тайно наддаване за отдаване под наем на обект, състоящ се от 9 кв.м. на втори етаж в Съдебната палата – град Ямбол, ул. „Жорж Папазов” № 1, с предназначение – „Банков офис”. 

Имотът се отдава под наем за срок от 5 /пет/ години. Търгът ще се проведе при следните условия: 
Началната тръжна цена на едномесечна наемна вноска е 810 лв. /осемстотин и десет лева/ с ДДС. Депозитът за участие в търга е в размер на 405 лв. /четиристотин и пет лева/ и се внася по банков път по набирателната сметка на Окръжен съд – Ямбол: 
ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА – АД КЛОН – ЯМБОЛ 

BIC: CECBBGSF IBAN BG19 CECB 9790 33E3 5652 00.
Тръжната документация е с цена 20 /двадесет/ лева, вносими по банков път по транзитната сметка на Окръжен съд–Ямбол: 
ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА – АД КЛОН – ЯМБОЛ 

BIC: CECBBGSF IBAN BG12 CECB 9790 31E3 5652 00 и се получава в кабинет № 202 в сградата на Съдебната палата в гр. Ямбол, ул. „Жорж Папазов” № 1, до 30-я ден, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата. 
Заявления за участие в търга се подават в служба „Регистратура“ на Окръжен съд – Ямбол в гр. Ямбол, ул. „Жорж Папазов” № 1, всеки работен ден до 17.00 часа на 35-я ден, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата. 
Огледът на обекта, предмет на настоящия търг, ще се извършва до 35-ия ден, считано от деня, следващ датата на публикуване на обявата. 
Търгът ще се проведе на 7-мия ден след изтичане на срока за подаване на заявленията за участие от 10.00 часа в сградата на Окръжен съд – Ямбол. 
Обявлението е публикувано на 23.01.2023 г. във вестниците „Телеграф“ и „Мач Телеграф“.
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