#PRAVOTO
или 
"В храма на Темида всички хора са равни пред закона!"

Окръжен съд - Ямбол и Окръжна прокуратура - Ямбол обявяват конкурс по избор: за есе, рисунки, плакати, флайери, илюстрации, скици, комикси и други форми, чрез които може да се изобрази същността на/в храма на Темида.

Конкурсът на тема: #PRAVOTO" или "В храма на Темида: Всички хора са равни пред закона!" е, както за всички участници в образователната програма "Съдебната власт - информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ през учебната 2021 г. – 2022 г., така и за всички останали ученици, които проявяват интерес към или пък искат да участват в конкурса.

Отличените творби ще бъдат наградени на специално тържество на 15.04.2022 г., когато се предвижда провеждането на Ден на отворени врати в Окръжен съд - Ямбол. С всички творби ще бъде подредена изложба в сградата на съда. В случай, че пандемията КОВИД 19 продължава, отчитането на конкурса ще стане по друг график или под друга форма.

 Краен срок за представяне на творбите – 25 март 2022 година. Авторите трябва да посочат трите имена, учебното заведение, класа и телефон за връзка.

Място за предаване на творбите: г-жа Дафина Попова, ПГ "В. Левски" или Окръжен съд - Ямбол, ет. 2, стая 221, Катя Няголова, връзки с обществеността

Бъдете активни! Нарисувайте своите впечатления - с думи, с молив, с бои, с техники по избор, формат по избор и без ограничения. 


Срок за предаване на творбите: 25 март 2022 г.

